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Pani
Anna Szlachetko
Gabinet Stomatologiczny SOLIDENT
ul. Chabrów 58
45-221 Opole

WYSTĄPIENIE POKONTROLNE

I. Dane indentyfikacyjne kontroli:
1) Nazwa i adres jednostki kontrolowanej: 

Gabinet Stomatologiczny „SOLIDENT” Anna Szlachetko, Opole 45-221, 

ul. Chabrów 58.

2) Podstawa prawna podjęcia kontroli: 

art. 20 ustawy z dnia 15 lipca 2011 r. o kontroli w administracji rządowej 

(Dz. U. z 2020 r. poz. 224), art. 15n ust. 1 ustawy z dnia 5 grudnia 1996 r. 

o zawodach lekarza i lekarza dentysty (Dz. U. z 2023 r. poz. 1516 ze zm.).

3) Zakres kontroli:

a) Przedmiot kontroli: 

Spełnienie przez podmiot prowadzący staż warunków jakie wymagane są 

do prowadzenia stażu podyplomowego lekarzy dentystów oraz realizacja 

programu stażu.

4) Okres objęty kontrolą: 01.10.2022 r. do 04.09.2023 r. 

5) Rodzaj kontroli: Kontrola problemowa.

6) Tryb kontroli: Zwykły.

Termin kontroli: od 04.09.2023 r. do 04.09.2023 r. 

7) Skład zespołu: Magdalena Zębala – Główny Specjalista, przewodnicząca 

zespołu kontrolującego; Ewa Krawiec – Inspektor Wojewódzki, członek 

zespołu kontrolującego.

8) Kierownik jednostki kontrolowanej: Pani Anna Szlachetko.



9) Kontrolę wpisano do książki kontroli prowadzonej w jednostce kontrolowanej, 

pod poz. nr 8/2023.

II. Ocena skontrolowanej działalności, ze wskazaniem ustaleń, na których 
została oparta
Na podstawie stanu faktycznego oraz ustaleń zawartych w protokole, 

po analizie zgromadzonego w toku kontroli materiału dowodowego stwierdzono, 

że ww. podmiot prowadzący staż spełnia wymagania i warunki, jakim powinny 

odpowiadać podmioty lecznicze, w których odbywane są staże podyplomowe 

lekarzy dentystów, z wyjątkiem nieprzestrzegania zapisów § 6 ust. 5 

rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 26 września 2012 r. w sprawie stażu 

podyplomowego lekarza i lekarza dentysty (Dz. U. z 2012 r. poz. 474 z późn. zm.) 

tj. 

 niezgodności w kwocie zasadniczego wynagrodzenia miesięcznego wynikającej 

z rozporządzenia w sprawie stażu podyplomowego dla lekarza stażysty 

za okres od 01.10.2022 r. do 31.12.2022 r., w listach płatniczych oraz 

potwierdzeniach transakcji – przelewach wynagrodzenia na konto stażysty.

Pozytywnie ocenia się działalność jednostki w badanym zakresie ze 

stwierdzoną wyżej nieprawidłowością.

III. Zakres, przyczyny i skutki stwierdzonych nieprawidłowości oraz osoby 
odpowiedzialne za nieprawidłowości. 

Zakres:
nieprzestrzeganie zapisów § 6 ust. 5 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 

26 września 2012 r. w sprawie stażu podyplomowego lekarza i lekarza dentysty 

(Dz. U. z 2012 r. poz. 474 z późn. zm.).

Przyczyna:
niezgodności w kwocie zasadniczego wynagrodzenia miesięcznego wynikającej 

z rozporządzenia w sprawie stażu podyplomowego dla lekarza stażysty za okres 

od 01.10.2022 r. do 31.12.2022 r., w listach płatniczych oraz potwierdzeniach 

transakcji – przelewach wynagrodzenia na konto stażysty.

Skutek:
Na podstawie błędnie wskazanego i naliczonego wynagrodzenia zasadniczego 

lekarzowi stażyście w listach płatniczych, zostały dokonane nieprawidłowe przelewy 

wynagrodzenia na konto stażysty (potwierdzenia transakcji).



Osoba odpowiedzialna za nieprawidłowości:

Pani Anna Szlachetko – kierownik jednostki kontrolowanej.

IV. Informacja o zastrzeżeniach zgłoszonych do projektu wystąpienia 
pokontrolnego (protokołu kontroli) i wyniku ich rozpatrzenia lub 
o niezgłoszeniu zastrzeżeń. 

Nie zgłoszono zastrzeżeń do protokołu kontroli.

V. Zalecenia lub wnioski dotyczące usunięcia nieprawidłowości lub 
usprawnienia funkcjonowania jednostki kontrolowanej.

Przestrzeganie zapisów § 6 ust. 5 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 

26 września 2012 r. w sprawie stażu podyplomowego lekarza i lekarza dentysty 

(Dz. U. z 2012 r. poz. 474 z późn. zm.), w zakresie kwoty zasadniczego 

wynagrodzenia miesięcznego wynikającej z rozporządzenia w sprawie stażu 

podyplomowego dla lekarza stażysty, kwoty naliczanej na listach płatniczych 

oraz kwoty wypłacanej lekarzowi stażyście (potwierdzenie transakcji – przelew).

VI. Ocena wskazująca na niezasadność zajmowania stanowiska lub pełnienia 
funkcji przez osobę odpowiedzialną za stwierdzone nieprawidłowości.

Nie stwierdzono.

VII. Na podstawie art. 49 oraz art. 46 ust. 3 ustawy z dnia 15 lipca 2011 r. 

o kontroli w administracji rządowej (Dz. U. z 2020 r., poz. 224), proszę 

o przekazanie pisemnej informacji o sposobie wykonania zaleceń, 

wykorzystaniu wniosków lub przyczynach ich niewykorzystania, o podjętych 

działaniach lub przyczynach ich niepodjęcia, albo o innym sposobie usunięcia 

stwierdzonych nieprawidłowości, w terminie 7 dni od dnia otrzymania 
niniejszego dokumentu. 

VIII. Zgodnie z art. 48 ustawy z dnia 15 lipca 2011 r. o kontroli w administracji 
rządowej (Dz. U. z 2020 r., poz. 224), od wystąpienia pokontrolnego nie 
przysługują środki odwoławcze.

Z up. Wojewody Opolskiego

Ewelina Elias
Zastępca Dyrektora

Wydział Zdrowia i Polityki Społecznej
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